
2023年 9月 23日 

MIX UP vol.03 

アンケート結果 

65件回答 

 

●今日のイベントをどこで知りましたか? *必須 

出演者から…92..3% 

友達/知人から聞いて…4.6% 

ダンス…3.1% 

 

●あなたの性別を教えてさい 

男性…26.2% 

女性…72.3% 

無回答…1.5% 

 

●あなたの年齢層を教えてください*必須 

10代…21.5% 

20代…4.6% 

30代…60% 

50代…4.6% 

60代…3.1% 

上記以上…6.2% 

 

●どこから来ましたか? *必須 

安城市内…3.1% 

高浜市…3.1% 

豊田市…81.5% 

岡崎市…3.1% 

名古屋市…3.1% 

碧南市…1.5% 

各務ヶ原市…1.5% 

静岡県浜松市…1.5% 

 

 

 

 



●誰と来ましたか? *必須 

家族…80% 

友人…15.4% 

仕事仲間…1.5% 

ご近所さん…1.5% 

ダンスの友達と家族…1.5% 

 

●何で来ましたか? *必須 

車…100% 

 

●お目当ては何でしたか? *必須 

バンドライブ…6.2% 

スケボー…1.5% 

ダンス…84.6% 

飲食…1.5% 

盆踊り…4.6% 

全部…1.5% 

 

●バンドライブに関してお聞きします 

初めて見た…15.4% 

ライブハウスにも行っている…13.8% 

音が小さすぎる…4.3% 

音が大きすぎる…1.5% 

こういった公共空間でまた見たい…72.3% 

ライブがあるとワクワクする…1.5% 

楽しかった…1.5% 

凄く楽しかった…1.5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



●スケボーに関してお聞きします 

初めて見た…9.4% 

興味はある…32.8% 

自分もしくは家族がやっている…12.5% 

こういった公共空間でまた見たい…40.6% 

安城市にスケボーが出来る場所があったらいいと思う…12.5% 

こういったイベントでの体験はもっとしてほしい…14.1% 

三河屋さんに行った事がある…7.8% 

安城市以外のパークに行っている…3.1% 

危険なのであまり好ましくない…1.6% 

かっこよかった…3.1% 

昔やってた…1.6% 

 

●ダンスについてお聞きします 

初めて見た…0% 

自分もしくは家族がやっている…81.5% 

こういった公共空間でまた見たい…32.3% 

スペースが狭い…13.8% 

音が小さすぎる…1.5% 

他のジャンルの発表もみたい…13.8% 

習わせたい…1.5% 

幸せ…1.5% 

 

●盆踊りについてお聞きします 

楽しかった…66.7% 

他の地域のお祭りの盆踊りに今年参加した…21.7% 

今後もこのイベントにあったほうがいい…43.3% 

参加できなかった…1.7% 

まだやってない…1.7% 

 

●飲食ブースについてお聞きします 

利用した…86.2% 

利用していない…9.2% 

飲食出店はあった方がいい…21.5% 

もっとキッチンカーがあって欲しい…1.5% 

芝生の子ムシがすごいので減らしてほしい…1.5% 



●ガラナ・アンタルチカを知っていましたか? 

知っていた…5.4% 

初めて知った…84.6% 

 

●ガラナ・アンタルチカをこれまで飲んだことがありましたか? 

飲んだことがある…7.7% 

初めて飲んだ…56.9% 

飲んでいない…35.4% 

 

●ガラナ・アンタルチカの味はどうでしたか? 

美味しかった…56.9% 

好みではなかった…6.2% 

今後も買って飲みたい…9.2% 

どこで購入できるか知りたい…9.2% 

飲んでいない…35.4% 

 

●今日のイベントは楽しんでいただけましたか? 

またやって欲しい…81.3% 

機会があればまた来たい…17.2% 

すーぱー最高空間でした…1.6% 

 

●今後この場所でどんなイベントがあるといいと思いますか? 

また今日のイベントで感じたことなどご意見がありましたら教えてください。 

この場所に限らず色んな場所でこういったイベントがあったほうがいい 

サイコーです！ 

djと飲食 

バンドやダンスやスケボーのコラボ 

今回もとても楽しかったです！ 

子供が遊べるようなイベントや屋台があるともっと人が呼べそうです。音楽やダンスだけ

だと子供連れは長くいられないと思いました。芝生エリアは小さな虫が絶えずいて食べ物

を食べるには大変でした。 

とても楽しかった❣  みんなで楽しめるイベントを考えてくれて、うれしいです 

2回目だけど今回もたのしかった。プレゼントも嬉しかったです。 

またぜひやってください！ 

豊田市でもやって欲しい 

皆さんの気配り心配りが素敵でした！ 



とても楽しかった！ 

楽しかった 

年齢関係なく一緒に盛り上がれたことが楽しかったです。 

もう１つ人数の多い団体呼んだら交流が生まれて人脈が広がりそう 

子どもも大人も参加できる時間があると 1 つに慣れて楽しい♪フォトスペースがあると

良いと思いました。 

全体的に楽しかったです！盆踊りの盛り上がり方が素敵でした！ 

すごくいい、経験になりました。またみんなで盛り上がりたいです！ 

飲食がもう少し欲しかったです！ 

凄く楽しかったです！ 

たくさんの人の前でダンスを踊れて楽しかったので是非またやりたいです❣  

ダンサー×盆踊り=Bon Dance 最高でした 

もっと屋台を増やして楽しみたい。 

ダンス。 屋台を増やして欲しい。 


